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  ١

  )١٦ص () ٢٥/٠( آبي- )٢٥/٠(باز  )پ                     )١١٢ص ) (٢٥/٠( پلي اتن) ب                             )٨٧ص () ٢٥/٠( 𝐝) آ  ١

  )١٠٦ص() ٢٥/٠(افزايش  - ) ٢٥/٠( مصرف )ث                      )٨٢ص) (٢٥/٠( فلزها) ت

٧٥/١  

  )٨٣ص()٢٥/٠. (كندمي بازتابهاي مرئي را طول موج، همة رنگسفيد جعبة  يك)٢٥/٠(نادرست  )آ  ٢

  )٧ص()٢٥/٠( درست) ب

  به گاز نيتروژن تبديل  NO٢و  NO، گازهاي با ورود آمونياك ديزليدر مبدل كاتاليستي خودروهاي  )٢٥/٠(نادرست  )پ

  )١٠٠ص( )٢٥/٠( .دنشومي

E)گيري پتانسيل استانداردها براي اندازهدانشيمي)٢٥/٠(درست نا )ت )هاي الكتروليتـي بـا غلظـت    از محلول ،هاسلولنيم  

 )٤٧ص ( )٢٥/٠( .كنندمولار استفاده مي ١

٥/٠  

٢٥/٠  

٥/٠ 

  

٥/٠

  

يا تراكم بار (هاي آن يكنواخت نيست بر روي اتمها و توزيع الكترون هاي قطبي استزيرا اين مايع داراي مولكول) ٢٥/٠(بله   ٣
  )                ٧٥ص( )٥/٠( ).هاي آن يكسان نيستروي اتم رالكتريكي ب

٧٥/٠  

CH                                     )آ  ٤ COOH(aq) H (aq) CH COO (aq) ٣ ٣   )٥/٠(  
  )ب

درصد يونش =

H 
 

CH COOH  ٣

× ١٠٠ → /٣ ٢ =  
/  ٢١ 9 ٢ ١ ٠
CH COOH  ٣

× ١٠٠
ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ

(٠/٢٥ )

→ CH COOH  ٣ = /٠ ٦ 𝑚𝑜𝑙. 𝐿ି١
ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ

(٠/٢٥ )

 

  ١9ص   

٥/٠  
  

٥/٠  

  )٢٥/٠( .و تمايل آن به اكسيد شدن بيشتر است تر بودهپتانسيل كاهشي استاندارد آن كوچك )٢٥/٠(مس )آ  ٥
                 )٢٥/٠(نقره  )ب

c)پ aemf E E emf / ( / ) / V      ٠ ٨٠ ٠ ٣٤ ٠ ٤٦ 
  ٤٧تا ٤٤ص                              )٥/٠( 

٥/٠  

٢٥/٠  

٥/٠

  ١  ١١٦ص)      ٢٥/٠( » - ١« )پ                    )٥/٠(پتاسيم پرمنگنات محلول آبي و رقيق ) ب           )٢٥/٠( اتيلن گليكول) آ  ٦

  )آ  ٧

نسبت بار به شعاع =
بار يون

 شعاع يون
→ نسبت بار به شعاع =  

١
١٠٢ 

ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
(٠/٢٥ )

 = /  ٣9 ٨ ١٠ᇣᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇥ
(٠/٢٥ )

 

  

MgF)  )ب )٢   )٥/٠ (. شودمي است و شبكة آن دشوارتر فروپاشيده منيزيم بيشتر از يون سديم  يون چگالي بار زيرا) ٢٥/٠( 
  ٨٠تا ٧٨ص                                      

٥/٠  
  
  
  
  

٧٥/٠  
  

    "ادامه راهنماي تصحيح در صفحه دوم"  
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  ٢

تعداد مول) آ  ٨ SO gواكنش در و طبق اصل لوشاتليه ) ٢٥/٠( افزايش يافته ، فشاربا كاهش حجم  –) ٢٥/٠(يابد افزايش مي ٣

  )٢٥/٠( .رودهاي گازي كمتر پيش ميجهت شمار مول

  )٢٥/٠( ).دما ثابت است يا(فقط به دما بستگي دارد  Kثابت تعادل  زيرا  –) ٢٥/٠(كند تغيير نمي  Kمقدار ثابت تعادل) ب
  ) ٦٣ص(      

٧٥/٠  
  
 
 
  

٥/٠  

9  

  

  

دهندة آنها به قدر كافي بزرگ نيست كه توانايي پخش اندازة ذرات تشكيل و )٢٥/٠(زيرا مخلوط اين دو ماده، محلول است  )آ

   ٧ص  )٢٥/٠(. نور را داشته باشند

 اين .ندامتصل هم به اشتراكي پيوند با كربن هاياتم آن ساختار سرتاسر در و )٢٥/٠( است والانسيوك جامد الماس )ب

  ٧٠ص)   ٢٥/٠( .است مناسب شيشه برش براي و سخت ساختار،

   ٧٦ص )٢٥/٠( .تر استهاي سازندة آن قوينيروهاي جاذبه ميان ذره و )٢٥/٠( جوش آن بيشتر ذوب و زيرا تفاوت بين نقاط )پ

 ٥9ص) ٥/٠( .شودو باعث فساد و مسموميت مواد غذايي مي دهديمبا مواد غذايي واكنش   قلع روي برخلاف زيرا  )ت

٥/٠  

 

  

٥/٠  

 

  

٥/٠  

٥/٠  

Cd)آ  ١٠ ٢٥/٠(اكسنده  :٢ (Zn: كاهنده )٤٢ص)    ٢٥/٠  

  ٤٣ص)  ٥/٠(. كمتر است (Mg)منيزيمفلز از  (Pt)پلاتين فلز زيرا قدرت كاهندگي  )٢٥/٠(خير  )ب

٥/٠  

  
٧٥/٠  

  )٢٥/٠(. است ترها پاييندهندهها از واكنشوردهازيرا سطح انرژي فر )٢٥/٠( گرماده )آ  ١١

      9٧تا 9٦ص                                                  )  ٢٥/٠. (دهدسازي را كاهش ميانرژي فعال زيرا كاتاليزگر )٢٥/٠() ٢( نمودار )ب

٥/٠  
  

٥/٠  

  ١٠ص)  ٢٥/٠( Dكنندة پاك )آ  ١٢

  ٦ص)  ٢٥/٠(دوست آب: ٢بخش  )    ٢٥/٠(گريز آب :١ بخش )ب

  در ضمن با اسيد چرب صابون توليد  )٢٥/٠( شودميزيرا سبب خنثي شدن اسيد چرب  )٢٥/٠( NaOHيا Cكنندة پاك )پ

  ٣١ص)٢٥/٠. (كننده است كند و خود پاكمي

٢٥/٠  
  

٥/٠  

٧٥/٠  

    "ومسادامه راهنماي تصحيح در صفحه "  
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  ٣

١٣  
 

pH

( / )/

( / )
( / )

H H

H OH OH / mol.L

   


    



         

             

١٣

٠ ٢٥٠ ٢٥

١٤
١٤ ١

١٣
٠ ٢٥

٠ ٢٥

١٠ ١٠

١٠١٠ ٠ ١
١٠

 




       ٢٨تا ٢٥ ص

١  

H )آ  ١٤ SO٢ HNOو )٢٥/٠( ٤ ٢٥/٠(٣(  

                    )٢٥/٠( .شودميندر آب به طور كامل يونيده  و) ٢٥/٠(است  ضعيف زيرا يك اسيد -  )٢٥/٠(HCOOH) ب

HNO )پ   ٢٤تا ٢٣ص) ٢٥/٠(. چون قدرت اسيدي بيشتري دارد – )٢٥/٠( ٣

٥/٠  

٧٥/٠  

٥/٠  

١٥  
  

  خودي انجام كنش به صورت خودبهچون اين وايا ( زيرا براي انجام آن نياز به استفاده از باتري نيست )٢٥/٠(گالواني )آ

  )٢٥/٠( ) .شودمي

  )٢٥/٠( آند با كاتاليزگر:  B              )٢٥/٠(اكسيژن :  A )ب

  )٢٥/٠( آب) پ

   ٥٣تا  ٥١ص   )٢٥/٠( سوخت آن استتامين ) ت

٥/٠  

  

٥/٠  

٢٥/٠  

٢٥/٠
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